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В КРАЇНІ НЕВШЗЗ.
РОЗПУКИ. ^^^в іЯиїй'кімнаті, щоби багатші 

ще в робітничі кандидата і! к І#СЬ1(ИЙ «mJt'містить могл" ме™ по « 1 П>» кімна-цьдгж
оди* противник ве рОИфШІ ро- • -
та, щоб запитати те, чи иише, ” 
чи‘сказати, що те або инше в 
промові т. Поповича неправда.
А іюбітники ж на їх нітінгах ”Ч»*пшЄ до то, катастрофи,
засипали їх своїми питаннями. яка називаеться фінансовою зачит статут тюремного 

Кати спустилася куртина, -онтролею над Польщею. Пе- B|J0S<CTM гкд час ££££ 
присутні в салі почали співати *** півтора року Польща мо- ня цього єврейський
“Інтернаціонал”. а малодь aa- ^ «У" “є дістати закордон- ПОСОД 3оегрштайн на підстаеі 
кінчила мітінг своїми піснями. н> позичку,. матеріалів сеймової комісії за-

Так відбувся найбільший мі- • Нині твердить Час явив, що більшість політичних 
тінґ в сьогорічних міських ви- вже запізно. Остала ще одино-

ДЕМОНСТРАЦІЯ РОБІТНИЦТВА ПІВ
НІЧНОГО ВІННІПЕГУ.

їмо як і комуністи і змагав до селянина і садоврхь 
тої самої остаточної мета, що судчиків. І а тими самими па 
і комуаіетж, тому
ступав проти комуністів в цих патріоти в Віянівегу проти ро 
виборах. бітників північного Вінніпегу

Коли говорити про дальший взагалі, а проти українських 
Велика демонстрація клято- .Інша робітники. Публшса, а- *** м*пю7. то я сказав би, що з’окрема 

воТ твідом ости робітжнцтаа пі в- ка прийшла послухати промов- **Р« * омжу місці закінчи Взявши передвиборчу де- 
нічмого Вінніпегу відбулася в ців тої партії, якої передннбор №РШ1 половина мігін тючку Русітв, підлатану

вечером чі ба,істини-нова читала, на я- *У- ДРЯ* половина відбулася “представниками” 2&ох укра 
в Укр Роб Домі !ку вона читала наклепи в ан в Уіф^яській мові і П заповнив Інеьких і папських товариств.

Як відомо' поза віиіпегсьео- Пій. ькій. українській і пать- ea06D промовою сам т. Попо т. Попович сказав: Всі ті під 
му робітництву з оголошень » ' ькій пресі, напади на яку во вич- *“■ * Дивився на публи пити тдписат без відома член 
“У.PS.” а місцевому ще й з па чула з уст буржуазних про- *У> 70 бачив, що вона цеі паю стна тих організацій. Якщо в 
передвиборчих бюлетннів Ko мовців і їх наймитів на числен ВИНП икРаз чекала. Українська салі є хтось з членів цих тим 
муністичвої Партії Канади о- них иітінґах. Робітнича пуб- Р°бітиича публика хотіла по- рпств, хай встане й докаже ме 
етапній передвиборчий яМшґ' -™* прнйпьіа почути підло ЧУ™, Що скаже їх представник ні, що цю летючку читано на 
Компартії Канади мав відбути *«Дк Прийшли також почути на « «**1 брехні хрунівського зборах членства, або що член 
ся 2* листопад» в Укр Роб відповідь з десяток агентів з бльоку, що вія скаже у відіто- ство тих товариств взагалі да 
Іомі ’ В вінніп-Гській міській “русіжьюклавянського” сою в,дь ва мерзотну летючку Ру- вало право цим одиницям під
передвиборчій кампанії Кому •* '-,нт: а яміп* иа «“■ fT! ** тш,™ль аа Р*
китична Партії ма-! І почули. Почули як одні, 6,1071 напади хрутв па т. По бітників? Ніхто не обізвався.
лж всего тільки два мігікґи: в тлк і Другі І коли робітники ПОВИЧа ™ на його родину. Пев Далі тов. Попович заявив, 
неділю, 22. листопада в партій вітали відповіді промовців Ком- ”° цо Цікаві були почути і що під цею летючкою підщна- 
ійй салі на Геїкирк евнхі і цей партії бурливими оплесками, "' екенд-генд" післанці “стар- но багато людей без їх відома.

ших” папських наймитів. От І на доказ ш-го перечитав ли 
вони її почули та тихенько ста від робітника Лучина, чле

на Яапомогового Брацтва св.
ва мітінґу на самому вступі за- Тов. Попович маю присвятив Михаїла, який катеґдрнчно за
явив, що кати хто з наших про- І* місця в своїй промові з’окре являє, що він нічого спільного 
півників хоче говорити, йому ма. Він відповідав папським з папськими агентами не має і 
дасться на це спромогу. Ні- наймитам точка за точкою з його назвнеко за Зал. БраЦтво 
хто з них не зголосився. Ніхто виборчої програми Комуністи- св. Михаїла підписано без ного 
по закінченню мітінґу навіть не чйої Партії Канади. Широко відома і без відома згаданого 
відважився поставити хоч од- пояснював кожну точку і при Брацтва. Польський робітник 
но запитання, або сказати з са- кінці питав присутніх: “Пра Конарский, якого підписано на 
лі, що та чи ннша заява котре- вильна ця наша точка?” "Пра- летючці ніби за Товариство при 
гось з щюміовців не відповідає вильна” — лунала .у відповідь. На родові s»-КосТслі, заявив, що 
дійсносте. Мовчали хруні, бо “Годитеся ви з неї,?” “Годи- був на конференції в Народнім 
вони здатні тільки подій ми нося!" 
способами воювати.

Але переходимо до мітінґу. тра”.
Гаювував на мітінґу т. Ko- Днрентно відповідав віп во- зиґнував, то він (КонарскийІ 

лісник, а першим промовляв -іюгам {юбітннків при кінці відмовився брата участь у ви
від К.Н.К. т. Леслі Моріс. Дру- своєї промови. Це була найве- борчій кампанії. Другий поль- 
гам говорив т. Попович в ан- селіша часть мітінґу. Свою ський робітник. Мацьоиґ, якого 
ґлійській мові. Появу т. Попо- відповідь І'усінам почав про- підписано на тій-же летючці за 
вича на платформі публика мовець читанням їх "декляра- те ж саме товариство, зовсім не

По скіяченяю промови голова 
спитав, чи мав хто які питання

мій тл-

Тік, питання поставили, але ваа- нами злучилися українські
—них робітника просили ік> 

ясяення. як голосувати, які ГОЛОС

безвихідне становище Польщі. КАТУВАННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМ 
Від пару місяців — пише 

(“Час” — іде Польща щораз!
ТОКОМ.

На пленарному засіданню 
польського сейму вперше було

вязнів сидять по два роки увя- 
борах в Вінніпегу, а в північно-,ка можливість просити Лігу знені До суда „ „айжахлнвішнх 
му Вінніпегу один з найбіль- ; Націй о позичку і контролю Лі- 
ших мітінґів взагалі.

умовах.
У вязниці “Святого Хреста” 

майже всі вязні через кепське

ґн над польською державою, 
як що не хочеться допустити
до господарського к-paxv і в ,
наслідок цього до розрухів”. «ХарчуВання хо’*югь на очи По‘ 

_______ _ - ліція часто катує політичних
вязнів. Так начальник політи- 

ЯК ОБДИРАЮТЬ РОБІТНІЇ- чної поліції у Львові Кайдан
у своєму кабінеті катує аре-

Учасник.

останнії в У.Р.Д Лише цп агента сиділи мовчки, як води
в рот вабралн. Ніхто з них не Ж1‘ 
зголосився до слова, хоч гаю- про-іикпули. НА РАДЯНСЬКІЙ 

УКРАЇНІ.
два мітінґи мала вона за цілу 
передвиборчу кампанію, даючи 
повну валю своїм противникам 
навіть пупа викричати на сво
їх мітінґжх, які вони устроюва- 
лн кожного вечера в ріж них 
шкалах та своїх льокалях.

КІВ.
штованих електричним током, 
доводячи їх часто до непри
томносте.

Польща залежна від фран
цузької політики не лише че- 

ірез військові й торговельні до
говори з Францією. Також си
ла робітників 
польської республіки, витрачу^ 
ється за марні гроші для фран
цузьких капіталістів. Тисячі 
робітників гарують в поті чола 
при найтяжчих роботах по 
французьких фабриках. З мар
них заробітків вони обривають 
собі видатки на найбільш не
обхідні річи і складають сотіїк 
до сотика, щоб видобутися з 
того пекла. Польські консулі 
радили польським робітникам 
складати свої ощадности в бан
ку Корфантого. Тепер цей 
банк збанкротував. Всі робіт
ничі ощадности в сумі 7 мілі- 
онів доларів пропали.

УКРАЇНІЗАЦІЮ БУДЕ ЗАКІН
ЧЕНО НА ЧАС.

На найближчому черговому 
засіранні Ради Народнії Комі
сарів буде заслухано доклад 
про роботу Центральної Комі
сії українізації радянського а- 
п ара ту та намітяться заходи 
для закінчення українізації до 
установленого урядом часу, 
тобто до 1. січня 1926 року.

Стрихнін, згвалтування, са
дизм.

—Комуністичний посол При
ступе навів низку фактів про 
те, що арештованих політи
чних вязнів отруювали стри
хніном, гвалтували арештова
них дівчат, рачили жінок в по
лові органи і т. д.

За катування — нагорода по 
службі.

Білоруський посол Ярміч за
значив, що у статуті зовсім об
минається питання про місця у- 
вязнения при ноліційних учаот- 
ках, де людей систематично ка
тують.

Член сеймової комісії в сира 
ві обслідування стану тюрем, 
пястовець Узємло заявив, 
становище увязненнх у пін
ських тюрмах де далі погіршу
ється. ГІро це свідчать часті го
лодовки в тюрмах не тільки ПО
ЛІТИЧНИХ!, але й карних вязнів. 
Багатьох арештованих, навіть 
підлітків держать у тюрмах по 
кілька років, після чого на суді 
виясняється їхня невинність.

У Врацлавську поліція з роз
порядження прокурора катува
ла політичних вязнів у тюрмах. 
Тих поліцаїв, що винність їх 
за катування встановлена судо
вим слідством, підвищується 
по службі.

Правда, в Укр. Роб. Домі від
бувся ще один нітінґ в середу 
18. листопада, aie то був ін 
формаційний нітінґ для член
ства робітничих організацій і 
їх близьких симпатинів.

На початку виборчої кампа
нії ніхто й не мріяв, що вона 
прибере такий завзятий харак
тер. Але завдяки хрунівеькій 
кампанії Рубінів і їх “братів 
Слаяян" з під шляхетської зві- 
здн, завдяки їх подіям висту
пам на своїх мітінґах. а голов
но в польсько- папські ft пресі 
проти [юбітиицтва " боротьба 
Прибирала щораз завзятіший 
характер.

Це що до українських робіт
ників. Виборчі бюлетинн Ком
партії Канади в англійській мо
ві, сензаційні викриття в них 
господарки батьків міста так 
само зацікавили і англійське 
та инше робітництво, яке гро
кадно прийшло на останній пе
редвиборчий мітінґ Компартії.

Вже в 8-ій годині te аля У.Р. 
Д. була битком набита. Люде 
стояли в проходах, в коридорі, 
тиснулися ДО середини, де не 
було вже місця. Прийшлося 
очистити цілу сцену, підтягну
ти всі куртини, заставити сце
ну лавками і кріслами і вмісти
те на ній поверх сотку людей, 
оставляючи на самому ф|юнті 
місце для маленького столика 
ДІЯ голови мітінґу і для про
мовців. .

І Це перед піднесенням кур
тини, дітвора з Ліґи Комуні- 

-сточиої Молоді ( малодГ иіоиі- 
риі, розмістившись там, де мі
сце для оркестри, як оселедці 
в бочці, відспівали кілька вла: 
сііих пісень, що вони їх приду
мали для виборів.

В салі вся ееріозна робітии- 
ча публика ріжних паціонаїь- 
н« той, хоч переважають укра

підданих

була відповідь. Домі, діє реп[іезентував не 
“Таж голосуйте за нею зав- Сеядзяка тільки Галдзінеько-

го. Кали-ж Ґаздівський зре

КІНО-ФІЛЬМИ ДЛЯ УКРАЇН
СЬКИХ ТЕАТИВ.

Центра.льна Комісія україні-
привітала бурливими оплеска- ції”, поміщеної в двох паль- брав участи в конференції і ні- зацд визнала за потрібне- пере- 
ми а молоді піовірн своєю пі- ськнх Газетах: “Газеті Като- якої летючки не підписував, класти на українську мову всі 
гнею. В англійській мові т. ,ліцкій” і “Часі” в польській Він заявив, що заскаржив-би до наипси па* кіно фільмах, ирн- 
Попович говорив яких ЗО мінут. мові. Цю "декларацію” про суду тих людців, які фалшиво значених для українських кіно- 
Крім него в англійській мові панську "польсько - руеіньску” підписали його назвиско безйо- театрів. Підвідділові ліквіда- 
було два промовці від Компар- згоду підписали в імеші паль- го відома, коли-б йому хто в цій цД української неписьменио- 
тії і двох від Незалежної Пар- ськнх, українських, німецьких справі допоміг. Ось яким ша- стн црН Народному Коміеарі- 
тії Праці. Після т. Поповича і російських товариств і орґа- х]іайетвом послуговувалися ру- ятові Освіти У.С.Р.І*. доручено 
від Компартії піюмовляв в ан- нізацій русіньскпй адвокат сінеько-пальські панн, 
ґлійській мові т. Бартоломю, Дик, “пшеводнічочци” і Боя- За німецькі клюби папські 
а відтак заряджено було доб- нівекі, “секрет#*". Са-ля загу аґенти нікого не підписали, 
ровільну калєкту. ла від cSÿ'», кали Попович a навіть не подали назв тих

Після калєкти з короткою прочитав пущнси цих “провід- к.любів, що з ними “злучп- 
промовою виступив кандидат ииків ’ русіньско-польсько-ні- лиси”. Тимчасом ті німецькі 
на мейора міста від Незалеж- мсцько-російськнх союзників, клюби не дали Русінам навіть 
поГ Партії Праці Turnin', а за ЙЦквА», що це! декларації-ру- салі на мітінґ. Отже осталися 
ним з такою-ж короткою промо- сінсйко-пальські паші не помі- тільки пальські папи і ксьоп-

МАТИ І СЕСТРА БОТМНА 
ВИПУЩЕНІ З ТЮРМИ.

Мати і сестра розстріляного 
Ботвіна, арештовані у звязку 
з убійством Цехновского, випу 
щені з тюрми. Слідство в спра
ві решти 16 арештованих кому
ністів має бути швидко покін- 
чене.

що

перевести в життя цю постано
ву.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ДРУ
КАРЕНЬ.

Центральна Комісія україні
зації визнала за необхідне по
класти на друкарні відпові
дальність за грамотний випуск 
із друку українських книжок, 
журналів, Газет, об’яв, бланків 
і т. іпі. Центральна Комісія 
вважає, що на посаді україн
ських коректорів повніші бути 
лише особи, що цілком володі
ють українською мовою.

ЯК ЛЮДЕ ЖИВУТЬ?
Як люде живуть? - таке пи

тання мусить поставити собі 
кожний, хто прочитає “остан
ню” статистику домів у Вар
шаві. Якщо рахувати, що в од
ній кімнаті повинні нормально 
мешкати дві особи, то для 
всього населення у Варшаві 
треба ще 44,286 нових поме- Двох односельчан Д. Д. Ле- 
шкань. Такою є статистика з... щишина з Торонто написали 
1919 року. її добувають нині, в “У.Р.В.”, що його батько є 
по 6 роках, для доказів про пе- прислужником польської шля- 
релюднення. А що за цих шість хти.
літ населення Варшави зросло А Лещишин їм відповів: Не 
ще на 100.000 людей, то Питан- правда, мій батько більшовик, 
ня: як люде живуть?
ще цікавішим. Не диво, що бід- ської шляхти.

ли в своїх українських ґа- дай, які тримають з Русінами,вою виступив кандидат тої-ж 
партії на шкільного троста гАтах. тільки в польських. А ще а яких Русіни звуть Слаияна- 
МекДонел. Цей іцюмонець, о// ЦІ нішіше, що в день виборів сам ми, та якірь російські чорносо 
ночасно, як секретар віддуту адвокат Дик заявив т. Попови- тенці.
Незалежної Партії ІІі>аці в нові і шипим нашим товари- 
північному Вінніпегу, катего
рично заперечив б[и‘хиі русін-

Кали в дальшій своїй промо- 
шам, що він цеї відозви не під- т Попович наводив прпмірн 
пиеув&в, але що його імя під- 3 життя робітників в Вінніпегу 
писали без його відома і він { в Каналі взагалі, то це так 
про цю відозву довідався аж зачіпляло робітників за живе, 
після мітінгу в У.Р.Д.)

сько-пальського союзи про те, 
що Його партія є проти кому
ністів в цих виборах та що між 
Незавнсимою Партією Праці а 
русінськб • пальськнм бльоком 
Якнміщака є яке небудь поро
зуміння, або була яка небудь 
пе|к‘писка. Він сказав, що хоч 
його партія ріжниться що до 
способів боротебн проти капіта
лу з комуністами, але вона бо
реться проте капіталу так са-

Син проти батька

що деякі з них вставали на са- 
Далі з тої самої “Газети лі, і давали ще свої потвор-; 

Каталіцкей” тов. Попович про- дження правдивосте наведених 
читав, як вона пише про 
“Русінуф в Малопоіьсце 
Всходнєй”, як вона похва
ляє грабіжницьку палітаку 
пальсько-ш.іяхетської влади в 
Галичині, яка останню градку 
землі відбирає від українського ми одобрення.

НАРАДА ГРОМАДСЬКИХ ОР
ГАНІЗАЦІЙ.

т. Поиовичом фактів. Було вже В найближчий час Централь- 
15 мінут до 1241, як т. Попович ною Комісією українізації бу- 
скінчнв промову і всі присутні де ск.ликано нараду представ- 
сиділи до кінця, не рушивши- янкі* громадських організацій 
ся з місця, а закінчення промо- та профеоюзів для уетановлен- 
ви вкрили бурливими оплеска- ня речинців їх кілі україніза

ції.

стає це я сам є прислужником поль-

1 розбери, чого він хоче? \неєнаселення мусить тиснутись

т
кричав він попереду до кобили, яка й досі aie 
др'ожала, а потім і до машини: — Ну й нарід же 
настав — бач, як важко їм було звернути. Не
наче повилазило, що я з кладдю.

А баба лише сказала:
— Ох лишенко, макітра тріснула. — І цуп

ко вчепилась за полудрабки. Автомобіль, здій
маючи куряву й неозираючись, котив далі, але 
гін за двоє він одразу почав зменшувати ходу, 
закашлявся, пшикнув і пустивши диму, насмер- 
див шмаленим.

Машина стала. Дід озирнувся й засмикав 
віжками:

— Невже завертають, а глянь, ще ти, бабо. 
Отже й присікаються, що не звернур,

Дід пужалном заохочував кобилу, а баба о- 
глянулась і сказала:

— Стоять. Може ти возом зачепив їх: гляди 
ще вломив що?

— А вони бачили, що я з кладдю їду, хіба те
бе зсадиш, хоч і на гору, ну й звертали-б иро-

І1ЕТРО ПАНЧ. — Невже й тут щільники нужні?
— Нужні, все тут нужне, діду, — крутячи 

другу цигарку, вже охоче відповідав товариш у 
кожанЦі: — то радіатор, куди наливається во
да, щоб остуджувати машину.

Дід розчаровано махнув бородою:
— Без води й це, значить, не поїде. Воно 

всяка худоба любить, щоб її напували. Я вче- 
ра не взяв цеберки, а в місті її не випросиш, 
так моя облігація довгохвоста ледве потягла 
до дому.

Шофер цокав зі споду молотками, товариш 
у кожанці крутив третю цигарку, а дід тупсав 
довкола авта, й причмокував. Нарешті він сів 
біля откритих циліндрів і запитав:

— Ну скажіть мені, будь ласка, де воно си
дить те, що везе?

— Тов. Петре, — гукнув перший до другого 
пасажира, що повертав від закону, — дід хоче 
мінятись з нами за кобилу.

Тов. Петро запитав:
— З додачою?
Дід затрусив бородою.
— Мінятись? е, ні. Ви не дивіться, що моя 

кобила засмоктана, то снопи її затягали, а все 
таки вона ще за вашу машину справиться. А | 
вже що брачка, так батога й не показуй. Мені 
ще скільки до Кантакузівки пертись, а иа по
луднє буду як завгодно.

— На Кантакузівку? оце й добре, — зраділи 
товариші. — Нам теж туди. От ви й роскажіть 
нам дорогу.

— Та за мною просто їдьте іі все. На полуднє 
ручусь будемо.

— А ширшого шляху немає туди?
— Е, так це-ж треба вертатись назад, та ко

ло греблі звернути на могилики, а потім над 
Макаровою левадою на оренду, та тоді вже й 
ча шлях. Це довга справа і на вечір мабуть не 
встигнете.

Зсунувся незграбно з воза і шкутильгаючи 
на пересиджені ноги, пішов назад.

Біля авта він скинув шапку і уклонився:
—і 3 неділею будьте здорові.
Той, що походжав з цигаркою, був у шкі

рячій куртці. На кашкеті була зірка. Відказав 
байдуже:

— Гаразд.
Дід підійшов ближче, подивився просто в 

рот пасажирові й запитав несміло:
— Чи не ося вломилася?
— Ося? Ні, — потім посмішкувато додав:

— Конус щось заїдає.
— А звісно, вона штука вутла, може що й за

їло. От недалеко ходити: мою кобилу як напа
ли парші, так чуть було зовсім не заїли... Дяк, 
спасибі йому, порадив, щоб гусячиїї пометом
— тільки тим і врятували. А бач, ваші салда- 
ти в мене стояли, так всякі слова знають: і мі
тінг, і буржуй, а гусячого помету, щоб кобилі, 
й не знали.

Він підійшов ближче і ткнув заскорузлим 
пальцем, як пужалном, в гумову шину:

— Дебелі колеса, у нас таких не роблять. 
Всно-ж і дьогтю треба сюди, мабуть пахущого, 
щоб не воняло.

— Вона маслом змазується, — відповів, роз
глядаючи діда товариш у кожанці.

Дід здивувався.
— Маслом? Бач, панська штука, а в нас і в 

кашу його не густо.
Помітивши люстрові ліхтарі, дід і їх пома

цав і знайшов, що вони кращі навіть за тих, які 
були колись біля монопольки.

— А чим же ви їх світите, кажуть же, що 
нафти тепер мало.

— Елєктричеством, діду.
— Ну, а ми з бабою каганцем, то й хіба, щоб 

тільки повечеряти.
Зайшов ще й наперед і побринькав пальця

ми на радіаторі:

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕПЕРЕГОНИ. найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНАОповідання.
КАРПАТСЬКА НІЧ

що недавно вийшла з друку? 
Якщо не маєте її ви смі, або 
ваш 1 знайомі, то not гарайтеса 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить жона 
вжртостн навіть тоді, як ви пе
речитаєте її. Це доввіа повість 
з воєнних часів в Галичині І і 
жніте робітництва в ЛмермЦ. 
Коли читаєте, то не можете так 
довго відірве тиса від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця, 

Письменник М. Ірчан сім пе
режив війну І вірно описує Bd 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч” ви 
рівночасно багато вчнтеса І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, оклалюаіа з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ Ht ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Внснлаютьса книжки за по- 
передннм надісланням грошей. 
ЦІНА SB ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor News 
Cor Pritchard 4 McGregor 

Winnipeg, Man

Глибокою колією поміж сірими полями ри
пів віз із ярмарку. На ньому взадку квочкою си
діла баба. В правій руці у неї була нова макітра, 
а лівою вона тримала з щітками підрешітку. 
Дід, звісивши ноги через полудрабок, немічно 
то підносив голову до гори, то раптом пускав 
її, від чого об чорні груди ламалась, як віник, 
його борода з конопель. Він солодко дрімав. 
Мишаста кобила, озираючись на попалені сон
цем толоки, теж махала головою і ледве тягла 
ноги за ногами. Набитий ріп’яхамн хвіст її, як 
кинутий пажем шлейф, здіймав за собою пухку 
куряву.

Попереду, на зомлілій толоці, як бородавка 
на носі у баби, кущився перелісок. Всі холодки 
з поля поховались під його зелені кущі, а на 
дорогу світило лише сонце й на ній топило ко
билу й людей.

Раптом за переліском щось рявнудо. Дід луп 
нув очима гляну* на голі толоки, позіхнув і 
знову захитав галовою. Здається, почало вже 
й снитись, як нагло крякнуло вже й під самим 
вухом. Кобила як від любовних пестощів, здрі- 
гнулась, повела кривавим оком, навіть, на мент 
присіла і потім розлютовано стрибнула у бік. 
Баба клюнула носом у полудрабок, дід поти
лицею дістав макітри — і віз заторохкотів по 
грудках.

Віз, підстрибуючи по баюрам, кинувся в о- 
дин бік, а в другий, доскочучи шинами порена- 
ну землю, шуркнув чибісом автомобіль.

Дід перелякався, хоч баба й думала що він 
лютував:

— Та но сюди, бодай ти зашморнулась, —

ди.
— Сира я вже пішки ходити.
— Сира, ось зажди, як наженуть, так вони 

тебе висушать.
— А ти-б краще поганяв.
— Поженеш цю кляту самокатну, коли для 

неї й голоблі мало не то що пужална. Ач, резо
люція чортова: ти її по ребрах, а вона тобі хво
стом, як праклямацію... Куди оглядаєшся?

Тим часом двоє, що сиділи позаду в машині, 
зійшли на землю. Один хутко побіг за корчі на 
законі, а другий, запаливши цигарку, став по- 
хожатн біля машини. Шофер, діставши із бо
кової шуфлядки приладдя, ліг голічерева й по
сунувся під машину.

Помітивши це, Ад і собі спинив кобилу:
— Стій, розбіглась, як на скачках.
Потім, передаючи бабі віжки, сказав:
— На, подерж, а я піду подивлюсь, що воно 

там за оказія?

і

Українська робі-нича преса ве
ознака сили І свіяоности робітни
цтва. ПаигаАте яре пресовий фока 
і відновлення передплати!(Кінець буде.)
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